
شماره سریال:           ١٥٠٨١٦۳٠ «نامه های صادره بدون مهر برجسته فاقد اعتبار است.»

بسمه تعالی

«ثبت سیستم اتوماسیون»

١٤٠٢/١٨٩٠١٥٥شماره:
١٤٠٢/١٢/٢٨تاریخ:

نداردپیوست: وزارت امور اقتصادی و دارائی
گمرک جمهوری اسلامی ایران

                                                                                                     (ابلاغیه)                                                                   ۱۴۰۲/۱۸۱/۷۳
ناظرین  محترم ، مدیران کل  ومدیران محترم گمرکات اجرایی

موضوع: شمول مالیات بر ارزش افزوده به محموله های وارداتی متعلق به سازمان انرژی اتمی ایران و موسسات تابعه 
تاریخ اعتبار : تا اطلاع ثانوی

مرجع صادر کننده : معاونت حقوقی ریاست جمهوری
با سلام و احترام،

    به پیوست نامه شماره۳٠٥٢٩/١٨۳٤٠٦ مورخ ١٤٠٢/١٠/٩رئیس محترم امور هماهنگی و رفع اختلافات حقوقی دستگاههای 
اجرایی بانضمام نامه شماره ٢٠٠/١٦٤٠٥/ص مورخ ١٤٠٢/٠٩/٠٥ سازمان امور مالیاتی در خصوص «شمول مالیات بر ارزش 
افزوده به محموله های وارداتی متعلق به سازمان انرژی اتمی ایران و موسسات تابعه» ارسال می گردد. باتوجه به مفاد و 
مندرجات نامه فوق الاشاره سازمان امور مالیاتی اعلام می دارد؛ مفاد ماده (۱۵) قانون سازمان انرژی اتمی ایران صرفاًمربوط به 
معافیت از پرداخت حقوق و عوارض گمرکی و سود بازرگانی می باشد. بنابراین کالاهای وارده توسط سازمان انرژی اتمی و 

شرکت های وابسته مشمول پرداخت مالیات و عوارض ارزش افزوده می باشند.  

 

 

رونوشت:
-  معاونین محترم گمرک ایران جهت استحضار.

- معاونت محترم تدوین، تنقیح و انتشار قوانین و مقررات معاونت حقوقی ریاست جمهوری بازگشت به نامه ٩٠٦٢٦ مورخ ١۳٩٩/٨/١٢ جهت استحضار.
- سرکار خانم صالحی جهت اطلاع و درج بخشنامه در پایگاه اطلاعات و قوانین و مقررات مرتبط با محیط کسب و کار .

نام و نام خانوادگی معاون امور گمرکی نام و نام خانوادگی مدیر کل نام و نام خانوادگی معاون مدیر کل نام و نام خانوادگی کارشناس

فرود عسکری علیرضا صدری خواه احمدرضا کمان ترکی رضا رحمانیان

مهار تورم ، رشد توليد
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